

На земле троицкой

Подписка на районку продолжается по прежней цене - 126 руб.

№ 63 (9492) ВТОРНИК, 6 июня 2006 г.

Троицкая районная газета. Выходит с 1931 г.

Новости. События. Факты.

Не стесняйтесь говорить «спасибо»

1 июня прошло селекторное совещание специалистов управлений сельского хозяйства края и районов, глав районных администраций. Совещание провел заместитель губернатора края Б.А. Неудахин. Он отметил, что, несмотря на сжатые сроки, посевная в крае завершается вовремя.

-Это благодаря стараниям механизаторов, - сказал Борис Неудахин. - Поэтому не стесняйтесь говорить им «спасибо» за самоотверженный труд.

Замглавы администрации края просил глав районных администраций посерьезнее отнестись к распределению земель сельхозназначения. Во многих районах много бросовых площадей, а споры из-за земли не прекращаются.

Второй вопрос, стоящий на повестке, - переход дойного стада на летние площадки. Кстати сказать, в

нашем районе все хозяйства уже перешли на выпаса. И благодаря этому надои сразу увеличились. В среднем же по краю надои ниже прошлогодних на один килограмм. Сказываются двухнедельное опоздание перехода на выпаса и плохой травостой.

Впереди нас ждет сухое и жаркое лето. Во второй и третьей декаде августа - затяжные дожди, было озвучено на совещании, поэтому необходимо приложить максимум усилий, чтобы заготовить корма и вырастить урожай.

Дела крестьянские

Трава растет - надои повышаются

С начала этого года дойное стадо в районе сократилось на 155 голов. На 1 июня оно составляло 2279 голов, что на 533 меньше, чем на ту же дату прошлого года.

Наибольшее сокращение численности коров допустили в ГУП «Новобеловское» (106 голов). Из них 79 коров, находившихся в аренде, были возвращены арендодателю.

По данным РСХУ, надои по району в среднем составляют 10,1 кг молока, что на 1,3 кг ниже прошлогоднего.

Выйти на уровень прошлого года хозяйства не могут из-за плохого травостоя и отсутствия фуража. Сейчас весь КРС переведен на летние выпаса. Хозяйственникам пришлось немало похлопотать, чтобы летние доильные площадки приве-

сти в порядок. В АО «Великий Октябрь» и ООО «Нива» их попросту разграбили. Пришлось даже восстанавливать электролинии.

С выходом на зеленую траву начался рост продуктивности коров. Самые высокие надои в ООО «Нива» - 14,4 кг молока. Самые низкие - 7,8 кг - в ГУП «Новобеловское».

Сейчас специалисты РСХУ проводят плановые осмотры летних площадок. На прошлой неделе с проверкой побывали в ООО «Петровский», ООО «Нива» и АО «Великий Октябрь».

Принимали гостей

31 мая Троицкая ЦРБ принимала у себя многочисленных гостей: на ее базе состоялось зональное совещание акушеров-гинекологов и акушеров из 12 районов Барнаульской медико-географической зоны.

В работе совещания приняли участие главный акушер-гинеколог Управления по здравоохранению администрации Алтайского края Н.В. Евтушенко и ее заместители.

Гости ознакомились с работой родильного отделения, гинекологического и смотрового кабинетов, затем в плане работы было посещение одного из фельдшерско-акушерских пунктов района. Выбор пал на Хайрюзовский ФАП. Ознакомившись с его работой, гости не нашли серьезных замечаний и остались довольны оказанным приемом.

Администрация Троицкой ЦРБ

благодарит заведующую Хайрюзовским ФАПом З.Г. Анохину, акушерку Н.В. Красову, медсестру И.В. Матрохину за добросовестную работу и хорошую подготовку к зональному совещанию: принимать у себя такое количество коллег не только почетно, но и ответственно. Хайрюзовские медработники с поставленной задачей справились.

Администрация благодарит спонсоров, которые выделили деньги для бесплатного обеда участникам зонального совещания, и всех, кто оказал помощь в проведении такого ответственного мероприятия.

Круглый год кипит работа в ООО «Троицкое Агропромэнерго»

Бригада теплотехников из четырех человек продолжает выпуск бытовых печей, которые пользуются широким спросом не только у жителей Троицкого района, но приобрели популярность и у соседей: много заказов поступает из сел Косихинского района. Маленькое предприятие успешно работает, есть деньги на зарплату и налоги, на металл и другие исходные материалы для работы.

Когда комиссия районной администрации завершит осмотр котельных сельских администраций и определит объем ремонта, теплотехники

«Агропромэнерго» будут работать и на этих объектах. Хотя, как сетует директор Н.Г. Дятлов, некоторые сельские администрации, как, например, Ереминская, не спешат с ними рассчитываться уже по два года.

Нынешней зимой в «Агропромэнерго» прошла испытание новинка - газовый котел, который показал даже более высокие параметры, чем заводские газовые котлы. Так что в перспективе у предприятия будет еще один вид пользующихся спросом товаров народного потребления.

8 июня - День социального работника

Примите поздравления!

Сегодня многие люди и семьи оказались незащищенными в социальном плане, нуждаются в социальном обеспечении различные категории льготников. В связи с этим служба социальной поддержки населения выполняет в обществе чрезвычайно важную миссию.

Поздравляю коллектив управления по социальной поддержке населения, всех работников учреждений социальной службы с профессиональным праздником. Желаю вам, уважаемые социальные работники, добра и радости, успехов в вашем благородном труде, крепкого здоровья!

М.ЗАНЬ, глава района.



Надежда Георгиевна МАКСИМОВА работает в управлении по социальной поддержке населения (еще недавно называвшемся комитетом по социальной защите) с 1978 года.

Богатые сюда не ходят...

-До 2005 года я работала специалистом по численности детских пособий. Сейчас - в отделе по единой денежной выплате, - рассказывает Надежда Георгиевна. - Работать приходится в основном с пожилыми людьми, а значит, нужно терпение. Бывает, придет на прием пожилой человек, да забудет дома какой-то документ или ксерокопию не сделает. А ходить ему очень тяжело. Стараюсь ему все хорошо объяснить, чтобы в другой раз зря не пришел. Иногда и ксерокопии документов сами старичкам делаем.

Некоторые не просто бумаги приносят, поговорить, пообщаться заходят. Всю свою жизнь расскажут. Порой от всего сердца посочувствуешь, как люди живут. Богатые сюда не ходят...

Пока мы беседовали с Надеждой Георгиевной, в кабинет зашла пожилая женщина. Присела на стул, пожаловалась на тяжелую жизнь и заодно спросила, какие документы ей необходимо принести для перерегистрации. Надежда Георгиевна ее внимательно выслушала, все подробно объяснила, и старушка, облегченно вздохнув и поблагодарив за участие, направилась к выходу...

Заместитель начальника управления по социальной поддержке О.П. Поснова говорит о Надежде Георгиевне как о понимающем и очень вежливом специалисте: «Она всех встречает и провожает с улыбкой».

Наталья ТРОФИМОВА.
Фото Владимира КОНЮХОВА.

Будем милосердны!

Социальные работники идут к старикам, чтобы принести им частичку своей души и желание жить.

В Троицком отделении социальной помощи на дому 21 социальный работник, а на обслуживании 85 одиноких престарелых граждан, в том числе под опекой отделения 37 инвалидов, 13 участников Великой Отечественной войны и 15 вдов участников войны.

Трудятся в отделении социальной помощи на дому люди неравнодушные. Все работники - разные по характеру, возрасту, но их объединяет то, что они - люди с открытой душой, чуткие и отзывчивые. Труд социальных работников нельзя назвать простым и легким. Он требует огромных физических усилий, энергии, терпения.

Более десяти лет обслуживают пенсионеров Н. Вдовина, О. Квасова, Ю. Раков, Г. Слащев, А. Фролова, О. Яковлева. Благодаря поддержке, необыкновенному терпению, душевной доброте они находят общий язык со своими подопечными.

Наше милосердие нужно сегодня, сейчас, каждый день. Его ждут, на него надеются старые, одинокие, беспомощные люди. С какими только проблемами и просьбами не обращаются граждане пожилого возраста и инвалиды к социальным работникам. И они всегда приходят на помощь пожилым людям - навести порядок в доме, купить хлеб, лекарства, сопроводить в больницу, организовать привоз топлива, окружить заботой и вниманием.

Много слов благодарности заслуживают все наши сотрудники.

Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем социального работника! Служение людям всегда считалось благородным делом, требующим большой самоотдачи, мудрости, уважения и любви. Примите наилучшие пожелания здоровья, успехов, удачи во всех делах, милосердия и терпения.

О. ПОСНОВА, зам.начальника управления по социальной поддержке населения.

Трудовое соревнование в АПК сохранить!

В четверг состоялась очередная сессия районного Совета депутатов. Она рассмотрела семь вопросов. Принята к сведению информация комитета по финансам об исполнении районного бюджета за первый квартал года, отменено решение сессии о размере опекунских пособий (теперь эта сумма определяется краевым Советом), переданы району полномочия сельских поселений по предоставлению субсидий, внесены изменения в Устав района, утвержден проект землеустройства в связи с подготовкой соответствующего краевого закона.

Затем сессия рассмотрела вопрос о расходных обязательствах бюджета по организации трудо-

вого соревнования в производственных коллективах сельскохозяйственной и перерабатывающей отрасли.

Председатель РК профсоюза работников АПК М.П. Шириков, выступавший перед депутатами, пояснил, что участники соревнования – коллективные и фермерские хозяйства, предприятия переработки, а также сельские администрации, занимающиеся закупом сельхозпродукции, и школьные производственные бригады.

Условия соревнования: повышение производительности труда, увеличение производства сельхозпродукции, рост заработной платы, снижение заболеваемости

и травматизма, уплата налогов. Подведение итогов соревнования происходит после уборки урожая, сумма для поощрений – в пределах 100 тысяч рублей. Учитывая, что все условия соревнования выполнить довольно сложно, сумма, выделяемая для награждения, может быть уменьшена.

Глава района, депутат райсовета М.И. Зань напомнил, что соревнование в АПК всегда проводилось, в том числе как стимул добиваться лучших результатов, и эту традицию нужно сохранить. Депутат И.В. Краснов высказал предложение: подобное трудовое соревнование организовать в сфере торговли и обслуживания.

И последний вопрос сессии –

о присвоении звания «Почетный гражданин Троицкого района».

Председатель мандатной комиссии райсовета В.М. Головин доложил, что комиссия рассмотрела ходатайство Ельцовской сельской администрации о присвоении звания ветерану труда, кавалеру трех орденов Петру Ивановичу Дятлову.

Петр Иванович родился в 1934 году, работать начал в 51-м после окончания курсов шоферов. И всю жизнь добросовестно трудился водителем – до 1998 года в колхозе «Завезы Ильича», а сейчас – в крестьянском хозяйстве «Зодиак». Награжден орденами «Знак Почета», Трудового Красного Знамени, Дружбы народов, а

также медалями. Глава Ельцовской администрации Н.М. Яковлев отозвался о Петре Ивановиче как об очень отзывчивом и добром человеке, а М.И. Зань сказал:

– Не было такого, чтоб Петр Иванович проехал мимо стоящей на трассе машины – всегда поможет. Заслуги его очевидны: три ордена, и во время работы он был шефом-наставником всем шоферам гаража. Этот человек – настоящий труженик, достойный высокого звания!

Итак, полку почетных граждан района прибыло, до сих пор звание «Почетный гражданин района» было присвоено десятёрым нашим землякам.

Елена ГИМАДЕЕВА.

Документы

Решение районного Совета депутатов от 12 мая 2006 года №36

Об утверждении Положения об опеке и попечительстве в Троицком районе

В соответствии с пунктом 13 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и подпунктом 6 пункта 1 статьи 31 Закона Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 «Об образовании» районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Принять решение об утверждении Положения об опеке и попечительстве в Троицком районе;

2. Направить указанное решение главе района М.И. Заню для подписания и опубликования в установленном порядке.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальным вопросам (Шитиков С.Н.)

В. ВОРОТНИЦЕВ,
председатель районного Совета депутатов.

решением муниципального образования «Троицкий район» Алтайского края от 12 мая 2006 года № 30

Положение об опеке и попечительстве в Троицком районе

I. Общие положения

1. Предмет регулирования настоящего Положения. Настоящее Положение регулирует на основе законодательства Российской Федерации и Алтайского края, Устава муниципального образования «Троицкий район» Алтайского края порядок организации и деятельности органа опеки и попечительства в Троицком районе.

2. Основные понятия

Для целей настоящего Положения используются следующие понятия:

Ребенок – лицо в возрасте до 18 лет.

Права и законные интересы ребенка – совокупность личных неимущественных и имущественных прав и законных интересов ребенка, обеспечивающих его нормальную жизнедеятельность.

Дети, нуждающиеся в государственной защите – дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, дети, проживающие в семье, которым не обеспечен в недостаточной степени необходимый для них уровень нормальной жизнедеятельности без оказания (предоставления) им помощи со стороны органов местного самоуправления.

Лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, – лица в возрасте от 18 до 23 лет, у которых, когда они находились в возрасте до 18 лет, умерли оба или единственный родитель, а также дети, которые остались без попечения единственного или обоих родителей по иным основаниям и имеют в соответствии с федеральными законами и законами края право на дополнительные гарантии по социальной защите.

Опека – форма обеспечения защиты прав и охраняемых законом интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до 14 лет, совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными.

Попечительство – форма обеспечения защиты прав и охраняемых законом интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с 14 до 18 лет, совершеннолетних лиц, ограниченных судом в дееспособности.

Попечительство в форме патронажа – форма обеспечения защиты прав и охраняемых законом интересов совершеннолетних дееспособных лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и исполнять установленные законом обязанности.

Подопечные – лица, в отношении которых либо их имущества установлена опека (попечительство).

Подопечные, находящиеся под патронажем, – совершеннолетние дееспособные лица, в отношении которых установлено попечительство в форме патронажа.

Приемная семья, патронатная семья – формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на основании договора о передаче ребенка (детей) на воспитание в семью между органами опеки и попечительства и приемными родителями (супругами или отдельными гражданами), желающими взять детей на воспитание в семью.

Усыновление (удочерение) – форма устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семью, устанавливаемого в судебном порядке и обеспечивающая возникновение между усыновителями и усыновленными таких же прав и обязанностей, которые существуют между родителями и их родными детьми.

Опекуны, попечители – совершеннолетние дееспособные лица, выполняющие опекуны и попечительские обязанности в отношении несовершеннолетних детей и граждан, ограниченных судом в дееспособности или недееспособных, либо выполняющие опекуны и попечительские обязанности в части осуществления патронажа над одиночными совершеннолетними дееспособными гражданами, которые по состоянию здоровья не могут осуществлять свои права и исполнять свои обязанности.

Недееспособное лицо – гражданин, признанный судом недееспособным вследствие психического расстройства.

Лицо, ограниченное в дееспособности, – гражданин, ограниченный судом в дееспособности вследствие злоупотребления спиртными напитками или наркотическими средствами.

Безвестно отсутствующее лицо – гражданин, признанный судом безвестно отсутствующим по заявлению заинтересованных лиц, если в течение года по месту его жительства нет сведений о месте его пребывания.

3. Орган опеки и попечительства

3.2. Функции по опеке и попечительству осуществляются:

1) Комитет по образованию в отношении несовершеннолетних лиц, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (включая обучающихся в образовательных учреждениях всех типов в возрасте от 18 до 23 лет);

2) МУЗ «Троицкая ЦРБ» в отношении лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными, и детей малолетнего возраста от 0 до 3 лет, находящихся в учреждениях здравоохранения;

3) Управление по социальной поддержке населения в отношении совершеннолетних дееспособных лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять обязанности, и несовершеннолетних, находящихся в домах-интернатах, приютах, являющихся учреждениями социальной защиты.

3.3. Непосредственные функции по опеке и попечительству выполняют назначенные органами опеки и попечительства опекуны (попечители), а также воспитательные, лечебные и иные подобные учреждения, в которые помещены или находятся лица, нуждающиеся в опеке и попечительстве.

II. Функции органа опеки и попечительства

4. Функции по опеке и попечительству комитета по образованию

4.1. Комитет по образованию:

1) участвует в выявлении детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в экстремальную ситуацию и нуждающихся в помощи государства;

2) ведет учет выявленных детей, лишившихся по тем или иным причинам родительского попечения;

3) осуществляет устройство (временное и постоянное) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

4) выбирает лиц, способных к выполнению обязанностей опекуна (попечителя), усыновителя, приемного родителя, родителя-воспитателя;

5) осуществляет подготовку документов для устройства несовершеннолетних, лишившихся своих законных представителей, под опеку (попечительство), в приемные и патронатные семьи, а при отсутствии возможности передачи их в семью – для дальнейшего воспитания в детское интернатное учреждение;

6) подготавливает материалы, необходимые для усыновления, участвует в судебных процессах по вопросам усыновления;

7) отвечает за выявление, учет детей, подлежащих передаче на усыновление, своевременную передачу сведений о них в региональный банк данных;

8) дает заключение о возможности быть приемными родителями, родителями – воспитателями, готовит проекты договоров о создании приемной семьи, патронатной семьи;

9) участвует в защите и охране личных неимущественных и имущественных прав и интересов несовершеннолетних;

10) готовит заключение о целесообразности или нецелесообразности сделок с имуществом, жильем несовершеннолетних;

11) оказывает помощь опекунам (попечителям), приемным родителям, родителям – воспитателям в воспитании, обучении и организации отдыха подопечных;

12) дает разрешение на раздельное проживание попечителя и подопечного;

13) ставит вопрос о возбуждении в судах дел о лишении родительских прав, дает заключение о лишении родительских прав, ограничении в родительских правах, о порядке участия отдельно проживающего родителя в воспитании детей, об установлении усыновления или отмене усыновления и по другим делам, связанным с охраной прав и защитой интересов несовершеннолетних, участвует в судебных процессах по делам, связанным с воспитанием детей;

14) проводит обследование условий жизни ребенка, лица, претендующего на его воспитание, представляет в суд по его запросу заключение по спорам, связанным с воспитанием детей;

15) осуществляет надзор за деятельностью опекунов (попечителей);

Муниципальное образование «Троицкий район» РЕШЕНИЕ от 12 мая 2006 года №30 Об утверждении Положения об опеке и попечительстве в Троицком районе

1. Утвердить прилагаемое Положение об опеке и попечительстве в Троицком районе.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «На земле троичкой»

3. Данное решение вступает в силу с момента опубликования.

М. ЗАНЬ,
глава района.

УТВЕРЖДЕНО

20) обеспечивает защиту прав и интересов несовершеннолетних в детских домах, школах – интернатах всех типов;

21) дает в установленном порядке согласие на перевод детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из одного образовательного учреждения в другое либо на изменение формы обучения до получения ими основного общего образования, а также на исключение таких лиц из любого образовательного учреждения;

22) осуществляет иные функции по опеке и попечительству согласно действующему законодательству.

5. Функции по опеке и попечительству МУЗ «Троицкая ЦРБ».

МУЗ «Троицкая ЦРБ»:

1) выявляет душевнобольных и слабоумных лиц, нуждающихся в установлении опеки над ними, новорожденных детей, оказавшихся без попечения родителей;

2) оказывает необходимую помощь до установления опеки лицам, признанным судом недееспособными вследствие душевной болезни или слабоумия;

3) осуществляет устройство лиц, признанных судом недееспособными вследствие душевной болезни или слабоумия;

4) осуществляет устройство малолетних детей от 0 до 3 лет, оставшихся без попечения родителей, в учреждения здравоохранения, обеспечивает всестороннюю защиту их прав и интересов;

5) ставит вопрос перед органом опеки и попечительства о возбуждении в судах дел о признании гражданина недееспособным или ограниченно дееспособным, об отмене ограничения дееспособности гражданина, о признании брака недействительным в интересах лица, признанного судом недееспособным, и других дел в интересах прав и охраняемых законом интересов подопечных;

6) выполняет иные функции по опеке и попечительству согласно действующему законодательству.

6. Функции по опеке и попечительству управления по социальной поддержке населения.

Управление по социальной поддержке населения:

1) выявляет дееспособных совершеннолетних лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и исполнять свои обязанности и нуждаются в попечительстве в форме патронажа по состоянию здоровья;

2) оказывает необходимую помощь до установления попечительства дееспособным совершеннолетним лицам, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и исполнять свои обязанности;

3) осуществляет устройство дееспособных совершеннолетних лиц, нуждающихся в попечительстве в форме патронажа по состоянию здоровья, в дома-интернаты для престарелых и инвалидов;

4) участвует в назначении попечителя (помощника) для лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять обязанности;

5) осуществляет надзор за деятельностью попечителя (помощника) в порядке и форме, определяемыми действующим законодательством;

6) оказывает социальную помощь гражданам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет, занимаются (совместно с заинтересованными ведомствами) их трудовым и иным устройством, содействуют в решении социальных вопросов;

7) совместно с органами образования организуют доставку в приюты для временного содержания несовершеннолетних, оказавшихся в экстремальной ситуации;

8) на основании решения суда о признании гражданина безвестно отсутствующим, при необходимости постоянного управления его имуществом, определяет уполномоченное лицо и заключают с ним договор доверительного управления имуществом безвестно отсутствующего гражданина. Помимо этого вправе назначить управляющего имуществом безвестно отсутствующего лица до истечения одного года со дня получения данных о месте пребывания отсутствующего гражданина;

9) выполняет иные функции по опеке и попечительству согласно действующему законодательству.

7. Порядок подготовки и принятия правовых актов органа опеки и попечительства

7.1. Правовые акты (постановления) об установлении и прекращении опеки и попечительства; об устройстве лиц в семьи, воспитательные, лечебные учреждения, учреждения социальной защиты; о разрешении на совершение сделок с имуществом подопечного и по иным вопросам, связанным с защитой и охраной личных не-

имущественных и имущественных прав и интересов лиц, нуждающихся в опеке и попечительстве, принимаются главой района по месту жительства (пребывания) этих лиц, а в исключительных случаях – по месту жительства опекуна (попечителя).

7.2. Муниципальные учреждения и структурные подразделения администрации района, указанные в пунктах 4 – 6 настоящего Положения, в пределах своей компетенции осуществляют подготовку постановлений и контроль за их исполнением. Проекты постановлений направляются в администрацию района вместе с пакетом представленных документов.

III. Установление и прекращение опеки и попечительства

8. Установление опеки и попечительства

8.1. Порядок выявления и учета лиц, нуждающихся в опеке и попечительстве, установления опеки и попечительства, исполнения опекунами (попечителями) своих обязанностей, защиты и охраны прав и интересов подопечных и другие вопросы регулируются Гражданским кодексом РФ, Семейным кодексом РФ, иными правовыми актами Российской Федерации, Алтайского края и Троицкого района.

8.2. Опека и попечительство над лицами, указанными в п. 2.2. настоящего Положения, устанавливаются, а конкретный опекун (попечитель) назначается постановлением главы района по месту жительства лица, нуждающегося в опеке и попечительстве, или по месту жительства опекуна (попечителя).

8.3. Назначение опекуна (попечителя) осуществляется только с его согласия, с учетом нравственных и личных качеств, отношений с подопечным, иных обстоятельств и на основании документов. Это:

1) заявление об установлении опеки (попечительства) и назначении опекуном (попечителем);

2) документы, подтверждающие отсутствие родителей, усыновителей, лишения родительских прав (при установлении опеки над несовершеннолетними);

3) заявление – согласие лица, над которым устанавливается опека (попечительство), на назначение данного лица опекуном (попечителем);

4) справки с места жительства лица, нуждающегося в опеке (попечительстве), и кандидата в опекуны (попечители);

5) справки о состоянии здоровья лица, нуждающегося в опеке и попечительстве, и кандидата в опекуны (попечители);

6) справки о доходах кандидата в опекуны (попечители).

Органы, уполномоченные осуществлять функции опеки и попечительства, вправе в каждом конкретном случае требовать представления дополнительных документов, подтверждающих способность и возможность лица исполнять обязанности опекуна (попечителя). Указанные органы на основании представленных документов готовят проект постановления главы района об установлении опеки (попечительства) и назначении опекуна (попечителя).

8.4. Назначение опекуна или попечителя может быть обжаловано в суде заинтересованными лицами.

9. Прекращение опеки и попечительства

Опека и попечительство прекращаются по основаниям и в порядке, установленном Гражданским кодексом РФ.

IV. Оказание содействия органу опеки и попечительству.

Сельские поселения района оказывают содействие, муниципальным учреждениям и структурным подразделениям администрации района, указанным в пунктах 4 – 6 настоящего Положения, по следующим направлениям:

10. Организуют выявление

– детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,

– детей, нуждающихся в поддержке государства,

– душевнобольных и слабоумных, нуждающихся в опеке над ними,

– дееспособных совершеннолетних лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и нуждаются в попечительстве.

11. Предоставляют информацию о вышеуказанных категориях в муниципальные учреждения и структурные подразделения администрации района, указанные в пунктах 4 – 6 настоящего Положения, в течение 7-и дней оформляют первичную документацию.

12. Принимают меры по устройству выявленных в семье, в места временного пребывания (больницы, приюты и т.д.).

13. Оказывают содействие органу опеки и попечительства в подборе кандидатов в опекуны (попечители) путем письменной рекомендации.

14. Осуществляют контроль за содержанием и воспитанием подопечных, два раза в год (весна – осень) составляют и передают в орган опеки и попечительства контрольные акты обследования условий жизни подопечных.

15. Осуществляют охрану имущественных и жилищных интересов подопечных и несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей;

16. В случаях, предусмотренных законодательством, закрепляют жилье и назначают опекуна над имуществом детей выше указанной категории, ежегодно представляют акты сохранности имущества и жилья.

17. Ставят детей, оставшихся без попечения родителей, на регистрационный учет в жилищную комиссию при сельской администрации для получения жилья в случаях, предусмотренных законодательством.

18. Оказывают содействие органу опеки и попечительства в изъятии детей из семей, лишенных родительских прав, и передачи их для дальнейшего устройства.

19. Оказывают содействие органу опеки и попечительства в подготовке документов в суд для защиты прав несовершеннолетних.

М. ЗАНЬ,
глава района.

Ветераны здравоохранения

О Валентине Ивановне ВАЙГЕНТ, бывшей старшей медицинской сестре детского отделения Троицкой ЦРБ, газета писала не раз. Требовательная и строгая и в то же время по-матерински заботливая, Валентина Ивановна сумела так организовать работу среднего медперсонала и его профессиональную подготовку, что детское отделение ЦРБ в 80-е годы называли кузницей кадров.

РАБОТАЛИ НЕ ЗА ДЕНЬГИ – ЗА СОВЕСТЬ

Сегодня Валентина Ивановна делится с читателями нашей газеты воспоминаниями из истории ЦРБ, где работала с первого дня ее открытия.



–Вспоминаю далекий 1955 год. Тогда 76 выпускников школы поступили на медицинские курсы Красного Креста, чтобы стать медсестрами. Вместе со мной эти курсы закончили мои подруги, с которыми я потом работала долгие годы в районной больнице: Нина Ивановна Фоминых, Нина Евдокимовна Смирнова, Нэля Михайловна Мерц, Галина Ивановна Тимченко, Нина Ивановна Жигульских. После окончания курсов я отправилась работать по направлению крайздрава в другой район и в Троицкую ЦРБ вернулась буквально накануне ее открытия. Всю осень мы убрали здание за строителями: терли, мыли. Торжественное открытие состоялось 6 марта – накануне Международного женского дня. Это и правильно, ведь основная часть работающих здесь – женщины. А мы с Ниной Силантьевой И. Трусовой, Валентиной Петровной Сырачевой, санитаркой Екатериной Сергеевной Колжук, медсестрами Галиной Яковлевной Кудрявцевой и Зоей Алексеевной Вдовенко в это время «обновляли» роддом. Декретный отпуск по уходу за ребенком в то время был всего три месяца, так что 1 июня я уже вышла на работу. В обденный перерыв мы бегали домой, чтобы покормить грудных детей. Тут уж самим было не до обеда.

Я сама попросилась в детское отделение. Была поначалу процедурной сестрой, потом старшей. Детское отделение было рассчита-

но на 25 коек. Здесь же, в помещении больницы, находились кухня со столовой, пока не построили отдельное здание. Там, где сейчас санпропускник, располагалась «скорая помощь» и аптека. Администрация и бухгалтерия были на третьем этаже. Сколько потом появлялось новых зданий в больничном комплексе, и везде в строительных работах были задействованы сотрудники ЦРБ.

Нашей больнице везло на талантливых врачей, в том числе главных, и я горжусь, что знала их. Нам всем легко работалось, когда главным врачом был А.В. Овсянников, а начальником – В.А. Нечаев. Они были разными по характеру, но удачно дополняли друг друга. Если Алексей Васильевич в суете мог забыть об обещании, то Валерий Александрович – никогда. Первый заботился о престиже больницы, ее общественном лице, второй – о дисциплине и лечебном процессе.

Большую пользу приносили нам в то время соревнования между отделениями. Проводили их по всем правилам. Сначала санитарное состояние проверял совет санитарок, потом шла взаимопроверка отделений советом медсестер. Баллы выставляли, победителю – выпел. Мы очень гордились, что выпел практически не уходил из детского отделения. Кстати, эту традицию в качестве хорошего морального стимула в работе сохранил и В.А. Нечаев, став главврачом.

Талантливым детским врачом

была Надежда Александровна Маленко, много лет заведовавшая детским отделением. Педиатр от Бога, она дневала и ночевала на работе. Всех медсестер отделения сделала донорами, так как практиковала прямое переливание крови в тяжелейших случаях. Она внедрила метод дыхания по Бутейко, кислородную палатку для недоношенных детей. В детском отделении ее хлопотами, пока не открылось отделение реанимации, были созданы посты и палаты интенсивной терапии, где с тяжелообильными детьми постоянно дежурила дополнительная медсестра.

Считаю, что в детском отделении не могут работать люди, которые не любят детей. Малыш еще не умеет говорить, он только глазами просит помощи, и у медсестры должна быть развита интуиция. У нас каждая медсестра могла заменить процедурную сестру в случае необходимости. Поэтому как только в отделении появлялась новенькая медсестра, мы ее тут же приводили в процедурную и учили всему, что умели сами. Кстати, эта традиция сохранилась и сейчас. Я очень довольна тем, что оставила после себя много хороших медсестер, за которых мне не стыдно.

С открытия больницы до самого ухода на пенсию со мной работала процедурная сестра Галина Ивановна Тимченко, которая умела найти подход к любому ребенку и уколы делала почти безболезненно. В детском отделении начи-

нали свою трудовую деятельность Нина Ивановна Жигульских, Ольга Ивановна Новоселова, Людмила Александровна Шахова, Светлана Николаевна Шмыгленко, Лилия Арновна Красикова и многие другие медсестры, которые успешно трудятся на других участках.

Наше отделение стремилось быть впереди во всем, поэтому мы активно участвовали во всех конкурсах, в спортивной жизни ЦРБ и в художественной самодеятельности. А мне как старшей медсестре надлежало возглавлять все наши команды, что я и делала с большим удовольствием. А.В. Овсянников сам охотно пел, поэтому при приеме на работу обязательно спрашивал: «Поешь?». Солистками в нашем хоре были главный бухгалтер Роза Андреевна Короленко и экономист Нина Петровна Дудецкая. А в мужской вокальной группе пели Иван Тимофеевич Потапкин, Владимир Семенович Пятчук, хирурги Юрий Давыдович Люст и Самвел Ильич Мелоян.

Часто вспоминаю, как ездили на сельхозработы, сдавали нормы ГТО, участвовали в конкурсах «Лучший по профессии». Для меня это всегда приятные воспоминания.

Ушла на отдых я в 1999 году, но до сих пор часто и охотно бываю в ЦРБ. Мне огордно видеть, что мои ученицы, как и я в свое время, гордятся своей профессией и работают не за деньги – за совесть.

Галина МИРОНОВА.
Фото Владимира КОНОХОВА.

Письмо в газету

Помню родные места

Стоит на земле троицкой старинное село Загайново, моя малая родина. Я его хорошо помню с 1944-го года, когда пошла учиться в первый класс начальной школы.

Село было очень большое со странными названиями улиц: Дегтяревка, Чибизовка, Южак-овская, Горошница, Буфер, Солонцы, Поросятница, Бусовка и т.д. Так их называли родители.

Мы жили на Южак-овской улице, там стояли избушка на избушке с битыми из глины русскими печками, голландками, полатами. Было даже три землянки. Жили мы все здесь очень бедно, но честно. Мужчин почти не было – солдатки да вдовы.

В памяти осталось старание всего взрослого населения и детей. Работали в колхозе, держали скот, выполняли обязательные поставки мяса, молока, яиц, шерсти. Хлеба почти не было, сажали большие огороды, пахали на коровах. Родители сеяли лен, коноплю. Потом их убирали в снопы, мяли, чесали, пряли. Ткали полотенца, скатерти и т.д. В нашем селе нашли приют эвакуированные из Ленинграда. Горожане переезжали в село, здесь легче было прожить.

Большими усилиями сохранилась социальная сфера села – клуб, библиотека, больница. Были маслозавод, магазины, чайная. В селе стояла красавица Загайновская средняя школа. Здесь учились дети из ближних сел.

Тепло вспоминаю наших учителей: Н.А. Алеяникова, П.П. Дробышеву, Р.Д. Корешкову, И.С. Назимову, В.В. Митинского и покойных ныне Мачковых.

Какие вечера проходили в школе! Подготовленные с большим увлечением, они запомнились на всю жизнь. Мы учились со старанием, надеждой дальше учиться.

Давно я не живу в Загайнове. Но всегда помню родные места, скучая по ним. Передавай привет Фокиным, Аргуновым, Иешкиным. Добра вам, односельчане, любите и цените красоту вашего села!

В. АРГУНОВА,
выпускница
Загайновской школы 1954 г.
Мамонтовский район.

В 1963-м году при Троицкой ЦРБ была образована служба неотложной помощи на дому. Сначала по вызовам пешком ходила фельдшер Евдокия Васильевна Киреева. Потом работать сюда пришли Зоя Алексеевна Вдовенко и Мария Григорьевна Рыбинская. Я же была переведена на должность фельдшера в 1965-м году. Работали по суткам, обслуживали больных пешком, на лошади, а уж потом, позже, на машине.

Работать в «скорой помощи» очень тяжело, особенно зимой, когда улицы занесены снегом, морозы под сорок градусов и частые бураны. Лошадь везет, пока есть дорога, а дальше – пешком. Экстренных больных тоже сопровождали пешком, вывозили на санках.

Машины были старые, частенько ломались в дороге. Помню такой случай. Приехали на вокзал за роженицей, посадили в машину, а она, как назло, не заводится. Роженица кричит, мечется. Я ее уговариваю. Из вагона вышли пассажиры, давай толкать машину, кое-как она завелась. Сколько за эти минуты было пережито волнений за роженицу и стыда перед пассажирами из-за той машины!

А сколько других разных случаев было за 36 лет моей работы.

Шоферами работали в то время И.В. Петухов, М.В. Кайгородов, И.Я. Чебаков. Помещения у нашей службы не было, мы располагались в приемном покое хирургического отделения вместе с дежурным врачом. Затем нас поместили в поликлинику (где сейчас находится церковь). И только с переходом в новую больницу в 1966 году нас приютили в санпропускнике. Здесь мы и оказывали эк-

«Скорая» – моя судьба

стренную помощь. Зашивали мелкие раны, накладывали гипсовые повязки, проверяли водителей на алкоголь. Ездили на вызовы без рации, только вернемся, не успеваем отогреться – опять в путь. В дневные часы машину отдавали на вызовы к детям.

Санитарками работали Э.Я. Отт, А.Ф. Глухих, В.И. Шлыкова, П.И. Музюкина. Как бы ни было трудно, все мы тогда работали честно, добросовестно.

В 1983 году на помощь нам пришли врачи. После долгих переговоров и требований А.В. Овсянников создал единственную в крае врачебную «скорую помощь». Она обслуживала районный центр, Белое, Петровку, Большую Речку, Тумень и другие близко расположенные села. Первым врачом на станции «скорой помощи» был Юрий Кириллович Макаров. Позже пришли С.Н. Дружинин, В.В. Мазаева, И.В. Миняев. Для «скорой» выделили подвальное помещение в здании детской консультации. Помещение было сырым, сильно донимали весенние воды. Я тогда была старшим фельдшером и много усилий приложила к обустройству этого помещения. Сама добывала деревоопилку, краску, железо. Построили хороший гараж, кругом поставили ограду. Станцию «скорой помощи» радиофицировали, диспетчер имел постоянную связь с машинами; экстренная помощь

оказывалась в специально оборудованном кабинете; машины оборудовали аппаратурой, чтобы была возможность на дому давать кислород, снимать кардиограмму, ставить капельницу.

Все фельдшеры (а, кроме меня, здесь работали Галина Дмитриевна Кречетова, Ирина Витальевна Новинкина, Елена Владимировна Климчук) были грамотными и требовательными к себе и другим. Диспетчерами тогда были В.И. Краснова, А.И. Белоусова, В.С. Сафронова. Кроме вызовов, мы еще обслуживали больницу в экстренных случаях. Много бессонных ночей провели вместе с нами Н.С. Трусова, А.В. Овсянников, В.Р. Анкич, Н.Р. Хомаева, В.К. Хомаев, А.Н. Светикова, Л.Г. Овсянникова, Н.А. Маленко, В.Г. Ивлева, Л.Ф. Патапкина, Т.И. Вдовенко, Л.Н. Эрбес, В.Н. Кантырева, операционные сестры М.В. Никитина, Н.И. Фоминых, В.И. Балашова.

На нашей врачебной станции «скорой помощи», первой в крае, был организован слет районных врачей, и мы делились опытом работы. Но одна беда тревожила нас: весенние воды заливали наш подвал. После долгих хлопот С.Н. Дружинин добился перевода в другое здание, где раньше находился поселковый Совет.

До сих пор трудится добросовестный чес-

тный врач Ю.К. Макаров, с которым мы, фельдшеры, так любили работать. На своем посту И.В. Миняев, О.В. Тур, С.Н. Дружинин – врач, который уважает и старых, и молодых (со всеми может пошутить, поднять настроение).

Подстать грамотным докторам и фельдшерам: И.В. Новинкина, Л.А. Андриенко, Т.А. Голосова. Из водителей старейшими можно назвать В.И. Леонтьева, О.Г. Алексеенцева, А.А. Аверина. Весь коллектив работает дружно, оперативно, грамотно. Медицинские работники «скорой», как никто, осознают свою ответственность за здоровье больных.

А мне как старшему работнику особенно приятно, когда с благодарностью отзываются о моей дочери Ирине Новинкиной. Знаю, что я тем более проработала не зря, научила молодых фельдшеров многому. Прошло уже много лет, как я на пенсии, а все тянет меня к этой работе, до сих пор люди приходят ко мне домой за советом, часто звонят, и никому я не отказываю в помощи.

За время работы я завоевала почет и уважение людей, много раз награждалась за труд, мое имя занесено в Книгу почета района. Хотелось бы, чтобы нас, пенсионеров, не забывали, приглашали на праздники.

М. МАДОНОВА,
ветеран труда ЦРБ.

Ваш вопрос -
наш ответ

Клещей бояться - в лес не ходить!

«Мой ребенок застрахован от клещевого энцефалита. Когда наступил страховой случай, мы обратились в ЦРБ. Помощь ребенку оказали и забрали отрывной талон страхового полиса. А если страховой случай наступит еще раз, нужен ли будет этот талон и где его брать?»

С.В., с.Троицкое».

На вопрос отвечает начальник Троицкого филиала «Росгосстрах-Алтай» Е.Н. Лучников:

«На страховом полисе имеется еще один отрывной талон. Но если необходимо, то мы выписем новый и доставим на дом застрахованному. Сколько бы раз ни наступал страховой случай в течение того времени, пока страховка действует, помощь пострадавшему будет оказана. Даже если будет необходимо лечение в больнице краевого центра».

Что случилось с ПО «Троицкое»?

Такой вопрос задали по телефону жители района хлебозавода с. Троицкое, при котором есть магазин смешанных товаров, принадлежащий ПО «Троицкое»-2. «После того, как было образовано потребительское общество, ассортимент и качество продуктов в этом магазине заметно улучшились. Мы, жители соседних улиц, охотно ходили сюда за покупками. Но в последнее время полки магазинов оскудели. Это временная ситуация или с ПО «Троицкое» что-то случилось?», - спрашивают покупатели.

В бухгалтерии потребительского общества нас заверили, что финансовые дела предприятия должны поправиться. Обществу приходится выплачивать большую ссуду, которую брали для открытия магазина «Оптимал». С 20 мая потребительское общество возглавил на общественных началах один из его учредителей Николай Рафаилович Класс, получивший право подписи финансовых документов. «Поэтому надеемся, что дела у нас вскоре поправятся, - считают работники бухгалтерии. - Магазин при хлебозаводе всегда работал хорошо: в прошлом году при плане на год 1200 тыс. рублей два продавца магазина сделали товарооборот 2089,9 тыс. рублей. В нынешнем году план товарооборота для этого магазина вырос на целый миллион. Так что работать будем засучив рукава».

Вода подешевела?

«В прошлом году за подключение летнего водопровода мы платили 475 рублей, а в этом году, говорят, стоимость подключения -193 рубля. Не верится, что такое может быть. Отчего вдруг такая разница?»

О.Г., с. Троицкое».

Отвечает начальник «Троицких коммунальных систем» В.Н. Мишин:

«Раньше в стоимость входили разрешение на подключение летнего водопровода и цена потребляемой воды за период с мая по сентябрь. Теперь же 193 рубля - это только стоимость разрешения на подключение, плюс к этому будет начислена оплата расходуемой воды. Так что, получается, в прошлом году потребителю было выгоднее, то есть дешевле. Правда, не все еще это поняли».

Человек и закон

КОГО-ТО ОСВОБОДИТЬ, КОГО-ТО - ИЗОЛИРОВАТЬ

По итогам четырех месяцев 2006 года в уголовно-исполнительной инспекции № 23 Троицкого района на учете состояло 311 осужденных без лишения свободы, в том числе 22 несовершеннолетних. Совместно с ОВД Троицкого района уголовно-исполнительная инспекция осуществляет профилактическую работу с осужденными по предупреждению повторных преступлений и правонарушений. Проведено 490 индивидуально-профилактических бесед, проверены по месту жительства 357 осужденных, в том числе сотрудниками ОВД - 288.

Анализ показывает, что еще достаточно велико число правонарушений, совершенных лицами, состоящими на учете в УИИ. В этой связи необходимо отметить, что некоторые осужденные без изоляции от общества продолжают вести противоправный образ жизни. Так, они не являлись по вызовам и для отметки в инспекцию, покидают место жительства, нарушают общественный порядок, употребляют спиртное, а в отдельных случаях совершают преступления. Для пресечения такого поведения инспекторы

УИИ вправе выносить письменные предупреждения о возможности реального лишения свободы. Таких предупреждений за четыре месяца текущего года вынесено 37. Кроме того, инспекторы вправе направлять в суд представления на возложение дополнительных обязанностей и ограничений для осужденных (в том числе трудоустроиться, закончить учебное заведение, оказывать материальную помощь родным и близким, не посещать общественных места с 22-х до шести часов, не совершать административных правонарушений).

В текущем году по инициативе уголовно-исполнительной инспекции дополнительно возложены обязанности и ограничения на шестерых осужденных. По решению суда в 2006 году испытательный срок был продлен трем осужденным. Лицам, злостно не исполняющим установленные для них обязанности и не желающим встать на путь исправления, условное осуждение по решению суда может быть отменено либо иной вид наказания может быть заменен на лишение свободы. Так получилось с одним из осужденных. В то же время за-

конопопослушные осужденные вправе рассчитывать на досрочное освобождение от отбытия наказания либо условного осуждения, а также на снятие судимости. Девять осужденных освобождены за четыре месяца 2006 года.

21 апреля 2006 года в «Российской газете» опубликовано Постановление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Об объявлении амнистии в связи со 100-летием учреждения Государственной Думы в России». По п. 5 данного постановления условно освобождаются от наказания условно осужденные - женщины, имеющие несовершеннолетних детей, беременные женщины, женщины старше 55 лет и мужчины старше 60 лет. По п. 4 постановления освобождаются от наказания условно осужденные за преступления, совершенные в возрасте до 18 лет. Таких осужденных, подпадающих под действие амнистии без лишения свободы, состоит на учете в УИИ Троицкого района 25 человек.

Г. САФОНОВА,
начальник УИИ № 23 Троицкого
р-на МРУИИ № 1 г. Барнаула.

ФИЛИАЛ АЛТАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА в г. БЕЛОКУРИХЕ

объявляет набор студентов на 2006-2007 учебный год.

Высшее профессиональное образование

Обучение на госбюджетной и платной основе

1. Юриспруденция

Срок обучения - 6 лет (на базе среднего общего образования), 3 года 9 месяцев (на базе среднего специального юридического образования), 3 года (на базе высшего образования).

2. Менеджмент

Срок обучения 5 лет (на базе среднего общего образования), 3 года (на базе высшего образования).

3. Социально-культурный сервис и туризм

Срок обучения - 6 лет (на базе среднего образования).

Дневное отделение

среднего профессионального образования

Обучение платное

1. Финансы (по отраслям).

2. Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

Срок обучения на базе 11 классов - 1 год 10 месяцев, 9 классов - 2 года 10 месяцев.

Т.т. 8 (277) 21-3-37, 21-3-06.

Л. РОСОВЕРНАДЗОРА № 3922, серия А 164014

«СИБИРЬТЕЛЕКОМ» ВВОДИТ НОВЫЕ ТАРИФЫ НА ТЕЛЕГРАММЫ ПО РОССИИ

С 1 июня ОАО «Сибирьтелеком» вводит новые тарифы на услугу передачи внутренней телеграммы, которые утверждены Федеральной службой по тарифам (ФСТ).

Последний раз тарифы менялись более двух лет назад - 10 января 2004 года. С этого времени в Алтайском крае действовали одни из самых низких тарифов на отправку телеграмм по России (наравне с Кемеровской, Читинской и Омской областями). Слово в обыкновенной телеграмме стоило 1 рубль, в срочной - 2 рубля.

С 1 июня на территории Алтайского края действуют следующие тарифы: за слово в обыкновенной телеграмме - 1 руб. 40 коп., в срочной телеграмме - 2 руб. 10 коп. Аналогичные тарифы установлены в Кемеровской, Омской, Читинской,

Новосибирской областях и Республике Алтай.

Если сравнить новые тарифы с другими регионами Сибирского федерального округа, то в Алтайском крае и вышеперечисленных областях они по-прежнему остаются самыми низкими. Для сравнения: в Красноярске, Хакасии, Бурятии, Иркутской и Томской областях слово в обыкновенной телеграмме с 1 июня стоит 1 руб. 60 коп., в срочной - 2 руб. 40 коп.

Кроме того, установлены новые тарифы на доставку телеграмм. Доставка обыкновенной телеграммы будет стоить 8 руб., срочной - 13 руб. (вместо 5 руб. телеграфного сбора).

Согласно статистике компании, среднее количество слов в телеграмме - 25. Исходя из этого, стоимость обыкновенной телеграммы,

отправленной из Алтайского края, в среднем составит 35 рублей, срочной - 60 рублей.

Решение по установлению тарифов на услугу передачи внутренней телеграммы принималось в соответствии с предельными параметрами изменения тарифов на услуги телеграфной связи, одобренными правительством в рамках прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2006-2008 годы. Учитывая социальную значимость услуги, тарифы не доведены до уровня себестоимости, затраты на оказание данной услуги компенсируются за счет не регулируемых услуг.

Сектор
по связям с общественностью
Алтайского филиала
ОАО «Сибирьтелеком».

ПОКУПАЕМ натуральный женский ВОЛОС

по высокой цене.

Прием ТОЛЬКО 9 ИЮНЯ

с 10.00 до 14.00 по адресу:

ул. Пушкина, 20,

парикмахерская «Марина».

Примите поздравления!

Поздравляем
с золотой свадьбой дорогих
Галину Николаевну
и Виктора Григорьевича
СЫРОЧЕВЫХ!

Такие даты празднуют нечасто,
Но коль пришла -
сей день встречать пора,
Мы от души желаем
много счастья,
А с ним - здоровья, бодрости,
добра!

Друзья Тимшины.

Поздравляем с 25-летием
совместной жизни
Сергея Дмитриевича
и Тамару Васильевну
ГРЕБЕНКИНЫХ!

Мы хотим,
чтобы наши родители
Жили вместе еще 45,
А мечты чтобы наши сбылись,
Мы здоровья хотим пожелать!
Дочери Ирина и Таня,
родители, т. Нина.

Поздравляем с юбилеем
Людмилу Анатольевну
МОСИЕНКО!

От юбилеев в жизни не уйти,
Они настятитнут каждого,
как птицы.
Но главное -
сквозь годы пронести
Тепло души,
сердечности частицу.

Коллектив
д/с № 2 «Рябинушка».

ПРОДАЮ ИЛИ СДАЮ новый
магазин в центре. Т.27-2-24.

СРОЧНО ПРОДАЮ 3-комн.
дом (вода, постройки),
250 тыс. руб. Торг. Лесная, 3.

ПРОДАЮ:

-дом 10х9. Комсомольская, 29,
т.22-7-55.

-2-комн. квартиру. С.Зеленая По-
лана, Урожайная, 22-2.

-полдома, все надв. постр. Т.21-
4-90.

-недорого 3-комн. квартиру или
меняю на ВАЗ. Т.8-961-240-81-97.

-ВАЗ-21099, впръск, европанель,
музыка, сентябрь 2000 г.в. Т.т.22-
2-54 (после 20.00), 8-913-216-53-
80.

-ГАЗ-66-01. Т.8-960-963-57-62.

КУПЛЮ:

-редуктор ВАЗ-03. Т.22-6-35.

-телят, овец. Т.34-3-57 (с 9.00 до
16.00, кроме выходных), Толмачев
В.

СНИМУ квартиру или дом. Оп-
лату и порядок гарантирую. Т.т.8-
909-504-02-00, 8-961-979-04-32.

ЕСТЬ РАБОТА!

000 «Исток-2» требуется води-
тель. Т.22-0-15.

Требуются водитель лесовоза,
рамшик на «ленточку» и рабочий.
Т.8-960-938-40-76.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем глубокую благодар-
ность коллективу АГППК и лично
директору Шитикову С.Н., а так-
же соседям Силкиным, Мусоро-
вым, Мердешевым, жителям ули-
цы Молодежной и всем друзьям и
родственникам, кто оказал помощь
в похоронах нашей дорогой и лю-
бимой мамы и бабушки Марии Иг-
натьевны Чеконовой.

Родные.

Выражаем огромную благодар-
ность коллективу бывшего д/с
«Зернышко», Свирину П.И., Дер-
гуновой И.М., дефектоскопистам,
родным, близким, знакомым, а
особенно соседям Чесноковым,
Безруковым, Барышниковым (они
были с нами в самый тяжелый
момент) за оказание помощи и
поддержку в похоронах Фомиин-
ского Дмитрия Ивановича. Большое
спасибо вам, добрые люди, низкий
вам земной поклон.

Родные.

На земле троичкой

Учредитель -
муниципальное образование
«Троицкий район Алтайского края»

Редактор Е.Ю. ГИМАДЕЕВА.

Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским
региональным управлением
Министерства РФ по печати
и регистрации
св-во № ПИ 121916.
Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам.
Издательский индекс 50349. Тираж 6070.
Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения,
не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов
несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, эконо-
мико-статистических данных, собственных имен, географических назва-
ний и других данных. *Справки по рекламе - у рекламодателя.*

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64.
Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65,
корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии.
Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6.
Печать офсетная. Объем 1 п. л.

